# **Choice of superannuation fund form**



Use this form to ask your employer to contribute to your Brighter Super Accumulation account (section 1) or Optimiser Accumulation account (section 2).

Return this form to your employer—do not send it to Brighter Super.



### I nominate Brighter Super

I would like to nominate Brighter Super (LGIAsuper as issuer) as the fund for my superannuation contributions.

Choice of Fund legislation allows me to nominate Brighter Super using this form, as it provides all the details an employer needs to pay my future contributions to them.

Super	<b>Fund</b>	<b>Details</b>
-------	-------------	----------------

Member number (if known):			
Your name as it appears on yo	our account:		
Fund name: Brighter Super (L	GIAsuper as issuer)		
<b>ABN:</b> 23 053 121 564			
Please select (✓) the relevant	USI for your account:		
Brighter Super USI:	QLG0001AU		
Brighter Super Optimiser	<b>USI:</b> 23053121564123		
Please pay all future co	ontributions to Brighte	er Super.	
Employee number (if known)	Employee name		
Employee Signature			Date signed

## **Important information**

#### 1. Brighter Super is a complying superannuation fund

LGIAsuper Trustee (ABN 94 085 088 484, AFSL no. 230511) is the trustee for LGIAsuper (ABN 23 053 121 564) trading as Brighter Super. References to Brighter Super means the Trustee or LGIAsuper as the context requires.

- Brighter Super has been a complying resident regulated superannuation fund since 1 July 1995 within the meaning of the Superannuation Industry (Supervision) Act 1993.
- Brighter Super holds Registrable Superannuation Entity Registration Number R1000160.
- Brighter Super has never received a notice of non-compliance from the Australian Prudential Regulation Authority or a notice directing Brighter Super not to accept employer contributions.

#### 2. Brighter Super will accept contributions

Brighter Super will accept all types of contributions (including superannuation guarantee contributions) from employers on behalf of the above member.

#### 3. Information for employers

To contribute to Brighter Super, visit **brightersuper.com.au/employers** or call **1800 444 396**. Brighter Super's clearing house allows you to easily make bulk super payments for employees, just visit our website to join. If you'd like to use a different clearing house, that's fine too.